4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHyl paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB €O fHA NPOAaXN B TOProBoi ceTu
npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKM , SKCIUlyaTalM M TEXHNYECKOM 06CnyKMBaHMM B MOJIHOM COOTBETCTBUU C
HaCTOALMM PYKOBOACTBOM.

FapaHTNA He pacnpocTpaHseTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTU WIN KOPPO3uio AeTaneli, BOSHUKIUNE B
pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHNX (AKTOPOB, TaKUX KaK NPOMbIWIEHHbIe BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE,
WenoyYHbie UNM Apyrue XuMuUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AeCTBUE XMMUYECKU aKTUBHbIX
BellecTB, B TOM 4uc/ie NpuMeHsieMbiX Ans 60pb6bl ¢ 06nefeHeHnem fopor, yaapbl KaMHel 1 npoune
NpuUpoAHbIe ABNEHNA .

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu
nompe6umesnem usmeHeHUU 8 20 KOHCMPYKYUIO.

5.2. MpeTteHsun K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpPW Halnunmn akTa
peKknamauunn.

Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clk2)  S(xe)

8epHoe pasmeujeHue epy3a HesepHoe pazmeljeHue 2py3d

Leader Plus

1aac0 R npousacocmAay apionoa

TaroBo-cuenHoe ycTponcTeo

TCY M116-A

ans

MITSUBISHI L200

(Long / yannHeHHbIN)

(nukan)
2013 - 2015 r.B.

FIAT FULLBACK

(nukan)
2016- ...r.B.

P}’KOBOBCMBO no 3Kkcnayamayuu



K-Bo

1
1
1
1
1
6
6
2
2
6
6
6
15

HAMMEHOBAHWE

WH NeBbIN

WH NpaBbli

banka TCY
LLap SH14A
Bont M12x1,25x35
Bont M12x70
Maka M12(c.KoHTp.)
[poBepd 12
LLanda d 12

Manka M12x1,25
Marka M12x1,25 (wTtatHag)

KpoHLuTe
Bont M12x1.25x45

MNogpo3eTHUK TN A

KpoHuiTe

Mos.

11

PAPKOI "LEADER" M116-A

Cxema cbopku

MITSUBISHI L200 2013 -2015r.B. | APTvkyn | DGH) S{r) Tr) Clkr)
(Long / yannHeHHbIN)
FIAT FULLBACK 2016-...r.B.
D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCbio UnU
Mex0y mA2a4yom U npuyenom) 0CAMU NpUUENa c UeHMPAanbHO PacnONOXeHHOU OCbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaqa mexHuYecku BonvcmuMot) MAxkcumasnsHou maccel

AroBo-cuenHoe yctponcteo (M116-A) ana MITSUBISHI L200 2013 - 2015 r.B. / FIAT FULLBACK

2016 - ... r.B. MpeAHa3HauyeHo AnA CLENKW JIerkoBOro aBTOMOOWAA C GYyKCMpyeMbIM MpuLeriom
nosiHo Maccori 0o 1500 K2, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He 00/ XKHA npesbiludmb 80 Km/4ac.

TexHnueckune xapaktepuctnkn TCY cootetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EpguHOOOpa3Hble  MpeAnucaHns, Kacalolmecs MeXaHUUYeckMx cuenHbix yctponcts. Coctas
TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoButenb MNOCTOAHHO coBepleHcTByeT TCY, NO3TOMYy HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe
usmMeHeHUsA Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHobl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHenua: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,2 k2
2. KOMIVJIEKT NOCTABKIU
TCY (M116-A)
ana MITSUBISHI L200 2013 -2015 r.8 / FIAT FULLBACK. .7 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMAYATALNM.....cnnvnncnnnnncnssssssssssssssssssssnsnss 1T wm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX. ....ceeirrriiieirisiieecnesesinnaeeeee e Twm.

2. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyleCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIeHTPaX, UMeIoWMnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. MNepep yctaHoBKol TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLE NHCTPYKLUMeN.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble coOeAVHEHUs OT Kpacku (mpu Heo6xoammocTm).

-
« Mepep Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHY 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGUNb CTOAHOYHbIM TOPMO30OM, NOA,
Koneca NonoXumTb yropbil.
+ PaboTy Mo MOHTa»Ky AOMXKHbI IPOM3BOANTD ABa YenoBeKa, cobniofan Mmepbl NPeAoCTOPOXKHOCTU.
+ inA yno6cTBa MOHTaxa HeO6XOAUMO CHATb 3anacHoe Koseco 1 6amnep (Mo XenaHuto).
+ MNoouepenHo ycTaHOBUTb 6GOKOBble KpoHWTeHbl TCY (2,3) B pamy aBTOMOOWAA, 3aKpenuB WX
6ontamuy M12x1,25x45 (7) (BMecTe C OTOOMHMKOM) Ha LITAaTHbIE OTBEPCTUA.
« MpowusBect moHTax 6anku TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontel M12x1,25x35 (6). AnA
YAJIHEHHON MOZENW NCNONb30BaTh OTBEPCTUA «Bx». MpoTAHYTb BCe pe3bboBble coeuHEHNA.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLIP).
« MoacoeanHUTb Xryt nposopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMob6umna
(pekomeHpyeTca ycTaHoBKa « Bnoka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MofacoeonHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHANOB.
MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomuHanbHblii | LWar pe3b6bi**, Taiika (knacc npouxocTi no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipu hpumeHeHuUU p€3b606bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomMm MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no 3mou xe mabauye.



	M116-A
	M116-A_

